

BŐNY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Rendeletek:

- 15/2020. (XI.06.) önkormányzati rendelet**
- 16/2020. (XI.06.) önkormányzati rendelet**
- 17/2020. (XI.06.) önkormányzati rendelet**
- 18/2020. (XI.06.) önkormányzati rendelet**
- 19/2020. (XI.06.) önkormányzati rendelet**

Határozatok:

- 72-85/2020. (XI.03.)**

Jegyzőkönyv

Készült: Bőny Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2020. november 3. napján 13.00 órai kezdettel megtartott üléséről.

Jelen vannak: Szabó Csaba polgármester
dr. Menyhárt Miklós alpolgármester
Balogh Zsolt képviselő
Györkös Kolos képviselő
Szarka Tamás képviselő
Mészáros Péter képviselő
Vaskó Zsuzsanna képviselő

Jelen vannak továbbá: dr. Burányi Bernadett jegyző
Kerekesné Molnár Krisztina adóügyi előadó-jegyzőkönyvvezető
Bártfai Bálinté gazdálkodási előadó
2 fő érdeklődő

Igazoltan távol van: ---

Szabó Csaba polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 tagjából 7 fő jelen van, a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitja. Ismerteti a napirendet a meghívóban foglaltak szerint. Javasolja a napirendeket kiegészíteni az alábbiakkal:

1. Polgármesteri hivatal jutalmazása
2. Mezőöri szolgálat megalakítása
3. Piacfejlesztési pályázat
4. Adótanácsadóval, ügyvéddel megállapodás hosszabbítása
5. Rendezési terv tájékoztatás
6. Tornacsarnok önkormányzati működtetésbe történő visszavétele
7. Külterületi utak murvázása,
8. Mikulás ünnepi csomagok,
9. Nyugdíjasok karácsonyi támogatása,
10. Domján Lajosné levele

Kéri, hogy a képviselők a napirendet fogadják el. Jegyzőkönyv-hitelesítőknek Györkös Kolos és Szarka Tamás képviselőket javasolja megválasztani.

Mészáros Péter képviselő kéri tárgyalni a menza dolgozóinak 13. havi juttatását.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta a következő határozatot:

72/2020. (XI.03.) Határozat

A Bőny Község Önkormányzata Képviselő-testülete a meghívóban szereplő napirendet a kiegészítéssel együtt elfogadja és jegyzőkönyv hitelesítőknek Györkös Kolos és Szarka Tamás képviselőt megválasztja.

Felelős: Szabó Csaba polgármester

Határidő: azonnal

A képviselő-testület az alábbi napirendet tárgyalja.

1.) Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról
Előadó: Szabó Csaba polgármester

Szabó Csaba polgármester ismerteti a lejárt határidejű határozatokat. (Összefoglaló jegyzőkönyvhöz mellékelve). A közművelődési munkatárs önéletrajzok alapján kiválasztásra került. Holczer Bernadett bőnyi lakos. 3 napot munkában tölt, 2 napot képzésen vesz részt, melyet a Nemzeti Közművelődési Intézet biztosít. Az intézménnyel kerül majd jogviszonyba Bernadett és ezt egészíti ki az önkormányzat.

Kéri, hogy a képviselők fogadják el a beszámolót.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta a következő határozatot:

73/2020.(XI.03.) Határozat

A Bőny Község Önkormányzata Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló polgármesteri szóbeli beszámolót tudomásul veszi és elfogadja.

Felelős: Szabó Csaba polgármester

Határidő: azonnal

2.) Önkormányzat 2020. évi költségvetési rendeletének módosítása

Előadó: Szabó Csaba polgármester, dr. Burányi Bernadett jegyző

Balogh Zsolt bizottsági elnök elmondja, hogy a bizottság a módosítást megtárgyalta és elfogadásra javasolja.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotta:

Bőny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 15/2020. (XI.06.) önkormányzati rendelete

Bőny Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 2020. évi költségvetésről szóló 3/2020 (III.5.) önkormányzati rendelete módosításáról

(A rendelet külön íven kerül kiadásra)

3.) Települési adó és helyi adók bevezetése

Előadó: Szabó Csaba polgármester, dr. Burányi Bernadett jegyző

Szabó Csaba polgármester az egyéni érdekek vagy a közösség érdeke kerül előtérbe a tervezet tárgyalásakor. A pénzügyi bizottság módosító javaslatokat tett. Mivel itt nem divat adót fizeti, komoly elévülési összegek szerepelnek. Idegenforgalmi adó bevezetésére nem kerülne sor. Lehet, hogy Bőny az adóerősség listán jó áll, de meg lehet nézni, hogy néz ki a falu.

Ezek az adók, mindenhol be vannak vezetve, a vállalkozások és magánszemélyek közötti teherviselés elég torz Bőnyben. Kommunális adóra 6 ezer forint a javaslat, ha visszaveszik, 2 milliós veszteséggel kell számolni.

Mészáros Péter képviselő kevés hely, ahol nincs kommunális adó, méltányos kommunális adót el tud fogadni. De nem biztos, hogy ebben az időszakban kellene bevezetni. Akkor kellene visszatérni, ha stabilizálódik mindenkinek az élete. Ez az önkormányzat jó adóerőképességgel rendelkezik, önrész rendelkezésre áll, új beruházásokat nem tervez az önkormányzat, nem támogatja a terheket.

Szabó Csaba polgármester gépjárműadó elveszi a Kormány, ideiglenes iparüzési adót is elveszi. A bevallásokat a NAV-nak kell küldeni, még az önkormányzat kapja a bevételt. Szerencse függvénye melyik településre költöznek a vállalkozások. Geotermikus működik, tojások kellene, talán marad. Javasolja, minden egyes adónemet külön tárgyaljanak, sorban haladjanak rajta végig.

Magánszemélyek kommunális adója:

Mészáros Péter képviselő adottság, hogy itt vannak az adófizetők. Ha ez az adórendszer bevezetésre kerül, biztos, hogy nem fogják kedvelni a települést.

Balogh Zsolt képviselő nem szerencsés ilyen helyzetben bevezetni. A kommunális adóban 3000 -3000 Ft fél évente befizethető. A beszedett összeget közölni kell a falu lakosságával, mire költjük (pl: járdák). De pályázni kell mindenre!

Szabó Csaba polgármester TOP 21-27 pályázatok jövő októberre várhatóak, 2022. őszén lehetnek kiírások, tehát 2023 előtt nem lehetnek beruházások. 5 millió a plafon, de alapvetően csak ígérek. Arany János utcában nem lehet járda, de máshol lehetne. A hatóság nem fogadta el még az engedélyeket. Ilyen körülményekkel kell szembenézni.

Mészáros Péter képviselő nem támogat semmilyen adó bevezetését, kommunalist is később. A testület hatástanulmányt nem vitatta meg, 3 nap állt rendelkezésre, nem ismerik a döntésük súlyát, nem tudják, mit szavaznak meg.

dr. Burányi Bernadett jegyző a kommunális adónál nem lehet jövedelemfüggő a mentesség és az életkor feletti is kérdéses.

Szabó Csaba polgármester előzetesen elküldte a jegyző a Kormányhivatalnak a rendeleteket, az adómentességnél volt kifogás.

dr. Burányi Bernadett jegyző elmondja, hogy az adóbevételek alapos tervezése megtörtént. Kommunális adó esetében tudták, hogy Bonyben hány háztartás van, ebből vonták ki a 70. év feletti háztartások számát. Építményadó esetében átbeszélték, mely ingatlanok esnek adófizetési kötelezettség alá. Ingatlan-nyilvántartásban leegyeztették a nagyságot, telekadó esetében szintűgy. A helyi adók tekintetében a megállapítás nem 100%-os pontosságú. Földadó kapcsán januári földhivatali adatszolgáltatásból dolgoztak. Azonban itt meg kell jegyezni, hogy a hatóságtól egy nyers adattáblát kaptak, amiből ki kellett nyerni az adatokat átalakítás követően annak megfelelően, hogy egy magánszemély tulajdonában mennyi földterület van. A januári adatszolgáltatás óta történhetett változás.

A képviselő-testület 6 igen és 1 tartózkodás mellett elfogadta a kommunális adó tekintetében az adó évi mértéke adótárgyanként és lakásbérleti jogonként 6.000 Ft javaslatot.

Idegenforgalmi adó

Szabó Csaba polgármester idegenforgalmi adó létesítmény miatt lett volna bevezetve, ennek azonban utánajártak, 2021-től még biztosan nem fog működni.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadta a javaslatot, hogy 2021. évtől nem kerül bevezetésre az idegenforgalmi adó Bőny községben.

Építményadó

Szabó Csaba polgármester építményadó apropója, hogy sok épület van, ahol nem történik semmi. Sok olyan épület van, amit az ingatlan-nyilvántartás nem tartalmaz. 25 m² feletti gépjárműtárolók, egyéb nem lakás céljára szolgáló épületek, csak üzleti célú irodák, raktárak, melléképületrész stb. tartoznak bele.

dr. Burányi Bernadett jegyző az előterjesztés szerint ismerteti, mely ingatlanok adómentesek és melyekre vonatkozik az építményadó.

Mészáros Péter képviselő fontos a legnagyobb tétellel bevezetni? Milyen lemaradást kell behozni? Vonzóvá kell tenni Bőnyt az iparnak, nem adót bevezetni. A tétel így is magas, máshol 400 Ft.

Balogh Zsolt képviselő Gönyűn 1992 óta 400 Ft, ezt azért meg lehet gondolni.

A képviselő-testület 5 igen és 2 nem szavazattal elfogadta az építményadó tekintetében az adó évi mértéke 600 Ft/m² javaslatot.

Telekadó

Szabó Csaba polgármester a telekadóval kapcsolatosan pénzügyi bizottság megtárgyalta a tételek módosítását. Aki megkezdte az építkezést, az mentes 2 évig. Minden januárban bevallja, és ha nincs befejezve az építkezés akkor bevallja. Ha használatbavételi engedélyt adott év jan. 1-én bemutatja, nem kell telekadót fizetni.

Mészáros Péter képviselő mi tartozik a telekhez? Fogalmi meghatározást kér.

dr. Burányi Bernadett jegyző az előterjesztés szerint ismerteti a telek fogalmát és a kivételeket.

Balogh Zsolt képviselő magánszemélyeket nem érinti. Akinek van telke, kezdje el beépíteni, vagy adja el. A lakópark is belterület, ki kell erőszakolni a cégtől, hogy eladja és lehessen építkezni. 10 Ft-os adókkal ezt nem lehet ösztönözni.

Szabó Csaba polgármester a holland cégre, ha kivetésre kerül az adó, történik valami. Mert pénzügyi manipuláció.

A képviselő-testület 6 igen és 1 nem szavazattal elfogadta az építményadó tekintetében az adó évi mértéke 100Ft/m² javaslatot.

A képviselő-testület 6 igen és 1 nem szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

**Bőny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 16/2020. (XI.06.) önkormányzati
rendelete
a helyi adókról
(A rendelet külön íven kerül kiadásra)**

Földadó

Szabó Csaba polgármester ismerteti a módosító javaslatot:

- Földadó: 30 ha és 50 ha között 6000 Ft. E felett 10000 Ft.
- (1) Mentés az adó alól az a földtulajdonos,
 - a) akinek a tulajdonában lévő földterületek együttes nagysága nem éri el a 30 ha területet,
 - b) aki a tulajdonában lévő földterületek után földalapú támogatásban nem részesül, mert termelőtevékenységet nem végez.

Mészáros Péter képviselő jegyzőnő olvassa fel mi tartozik a földadóhoz.

dr. Burányi Bernadett jegyző földadó fizetési kötelezettség terheli a település külterületén lévő termőföldekből az ingatlan-nyilvántartásban szántó, szőlő, gyümölcsös, kert, rét, legelő, gyepek, nádas, fásított terület, halastó, valamint az erdő művelési ágban nyilvántartott földterületet.

Mészáros Péter képviselő Mezőörs 2000 Ft /ha, aki maga műveli és iparüzési adót fizet mentes. Sopronnémetiben 2000 Ft, a helyben élők nem fizetnek. Ahol földadó van, az iparüzési adóval üti egymást. Az Európai Unió nem azért adja a támogatásokat, hogy az önkormányzatok megadóztassák. Nem történt hatástanulmány.

Szabó Csaba polgármester a hivatal kimutatta, hogy 78 személyt érint a földadó. Az előterjesztés szerint, ha felemelik a mentességi szintet még kevesebb személyt fog érinteni. Az önkormányzat tervezi mezőőri szolgálat bevezetését, ennek működéséhez kérhetne a gazdáktól járulékot, de nem fog.

Balogh Zsolt képviselő a szélkerekek szavatossági ideje korlátozott, ezt is figyelembe kell venni.

A képviselő-testület 6 igen, 1 nem szavazattal, egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotta:

Bőny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 17/2020. (XI.06.) önkormányzati rendelete

a települési adóról

(A rendelet külön íven kerül kiadásra)

4.) A 2021. évi illetménykiegészítésről és a köztisztviselői illetményalap megállapításáról szóló rendelet elfogadása

Előadó: Szabó Csaba polgármester, dr. Burányi Bernadett jegyző

Szabó Csaba polgármester elmondja, hogy eddig piaci alapú volt a bérezés a hivatalban. Amikor polgármester lett, a középfokú végzettségű gazdálkodási előadó többet keresett kevesebb jogviszonnyal, mint a jelenlegi műszaki munkatárs. A teljesítmény értékeléssel is el lehet téríteni a bért, erről tájékoztatást nem kaptak. 90% fölött el lehet téríteni a bért.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotta:

Bőny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 18/2020. (XI.06.) önkormányzati rendelete

a Bőnyi Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők 2021. évi illetménykiegészítéséről és a köztisztviselői illetményalap megállapításáról

(A rendelet külön íven kerül kiadásra)

5.) Az igazgatási szünet elrendeléséről szóló rendelet elfogadása

Előadó: Szabó Csaba polgármester, dr. Burányi Bernadett jegyző

dr. Burányi Bernadett jegyző az ügyfélfogadás szünetel, de a hivatal működni fog, telefonos ügyeletet tartanak halaszthatatlan ügyekben.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotta:

Bőny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 19/2020. (XI.06.) önkormányzati rendelete

a 2020. évre vonatkozó igazgatási szünet elrendeléséről

(A rendelet külön íven kerül kiadásra)

6.) Egyéb döntést igénylő ügyek

Előadó: Szabó Csaba polgármester, dr. Burányi Bernadett jegyző

a) Pannonvíz Zrt. vagyonkezelési szerződés megszüntetése, megbízási szerződés, vállalkozási keretszerződés, valamint víziközmű felújítás együttműködési megállapodás elfogadása

Szabó Csaba polgármester, a Pannonvíznél tökemelést kellene végrehajtani, ami azt jelenti, hogy az önkormányzatoknak befizetési kötelezettsége keletkezne, ezért ezt út tudják megoldani, ha a közművagyon visszakerül az önkormányzatokhoz. Továbbra is a

Pannonvízzel lesz megállapodás, az önkormányzat bérbe adja és ők bizonyos összegért szolgáltatnak. Ez Áfa mentesen fog működni. Pénzmozgás nem lesz.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta a következő határozatot:

74/2020. (XI.03.) Határozat

Böny Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Pannon-Víz Regionális Önkormányzati Víziközmű-szolgáltató Zártkörűen Működő részvénytársaság és az önkormányzat között kötendő vagyonekezelési szerződés megszüntetését, bérleti-üzemeltetési szerződést, vállalkozási keretszerződést, víziközmű-felújítási együttműködési megállapodást, megbízási szerződést víziközmű felújítási alap számláinak vezetésére a Pannonhalma Rendszer -IV és Bana -SZV megnevezésű víziközmű rendszerre vonatkozólag az előterjesztés szerint elfogadja és tudomásul veszi.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármesterét a fenti szerződések aláírására.

Felelős: Szabó Csaba polgármester

Határidő: 2021. február 28.

b) Bakonyér Többcélú Társulás társulási megállapodás elfogadása

Szabó Csaba polgármester 6 milliót fizet az önkormányzat. A módosítás azért kell, mert Gönyű kilépett. Ezt nem tudják megtenni, mivel ezt fél évvel korábban kell jelezni. A normatíva emelkedni fog, gyerekjólétist és családsegítőt alkalmazni kell.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta a következő határozatot:

75/2020. (XI. 03.) Határozat

Böny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nagyszentjánosi Bakony-ér Többcélú Társulás társulási megállapodását az előterjesztés szerint elfogadja.

A képviselő-testület felhatalmazza polgármesterét a társulási megállapodás aláírására.

Felelős: Szabó Csaba polgármester

Határidő: azonnal

c) Költségmegosztási megállapodás banai illegális hulladéklerakó megszüntetése

Szabó Csaba polgármester illegális szemétklerakó megszüntetésére november 5-ig van 100%-os támogatású beadható pályázat. Böny 3 millióra tud pályázni. Ehhez kéri a hozzájárulást. A szerződést javasolja aláírni, a polgármesterek korábban egyeztettek az ügyben, tulajdoni arányban viselik az önkormányzatok a költségeket. Azt, hogy ki hordta oda a hulladékot, senki nem tudja.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta a következő határozatot:

76/2020. (XI. 03.) Határozat

Böny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bana 0180/7 hrsz-ú ingatlanon keletkezett illegális hulladéklerakó részleges környezetvédelmi felülvizsgálathoz kapcsolódó dokumentáció elkészítéséhez és további illegális hulladék elhelyezésének megakadályozásához kapcsolódó költségek tulajdonjog arányában történő megosztásához hozzájárul, a költségmegosztási megállapodást az előterjesztés szerint elfogadja.

A képviselő-testület felhatalmazza polgármesterét a megállapodás aláírására.

Felelős: Szabó Csaba polgármester

Határidő: azonnal

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta a következő határozatot:

77/2020. (XI. 03.) Határozat

Böny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bana 0180/7 hrsz-ú ingatlanon keletkezett illegális hulladéklerakó megszüntetése érdekében pályázatot kíván benyújtani a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 1. melléklet IX. Helyi önkormányzatok támogatásai fejezet 31. Tisztítsuk meg az Országot! pályázati támogatás előirányzat terhére.

Felelős: Szabó Csaba polgármester

Határidő: 2020. november 5.

d) Fogorvosi szerződés felmondása

Szabó Csaba polgármester fogorvosi helyettesítésre jelentkeztek pályázók, ketten is. Jövő júniusig át kellene alakítani a kisiskola mögötti épületrészt. De az sem gond, ha nem fejeződik be az átalakítás, mert mindkettő fogorvos tudná fogadni a győri rendelőben a bönyieket addig, amíg a helyi rendelő el nem készül. Alapvető cél, hogy helyben oldódjon meg az ellátás, heti három alkalommal lenne rendelés napi négy órában.

A két jelentkező: dr. Kovács Violetta és dr. Tüskés Fanni

Dr. Tüskés Fannival javasolja megkötni a szerződést

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta a következő határozatot:

78/2020. (XI.03.) Határozat

Böny Község Önkormányzata Képviselő-testülete Dr. Kálmán Ágnes Kálmán (Dent Bt. 9021 Győr, Árpád út 13.) fogorvossal 2011. augusztus 1. napjától fennálló Böny, 080096002 praxisszámú fogorvosi körzet lakosainak és oktatási, nevelési intézmények tanulóinak fogorvosi alapellátására és szűrésére létrejött közreműködési szerződést fel kívánja mondani

A szerződés megszűnésének időpontja 2021. május 31. napja

Böny Község Önkormányzata Képviselő-testülete által a helyettesítésre kijelölt új fogorvos dr. Tüskés Fanni.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt a szerződés előkészítésére és a szükséges engedélyek beszerzésére.

Felelős: Szabó Csaba polgármester, dr. Burányi Bernadett jegyző

Határidő: 2021. május 31.

e) Biztosítások felmondása

Szabó Csaba polgármester akkor látta szükségesnek a biztosítások felülvizsgálatát, amikor a kinyomták a kandelábert a Radnóti utcában. A kötvényt sem tudták elővenni. A menza bekerülési költsége 90.419.746 Ft, azonban 50 millióra lett biztosítva. Alkuszta bízna meg az új biztosító kiválasztására.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta a következő határozatot:

79/2020. (XI.03.) Határozat

Böny Község Önkormányzata Képviselő-testülete a K&H Biztosító Zrt-nél kötött kötvényszámú szerződéseket évfordulóval (2020.09.30.) vagy 2020.12.31. nappal fel kívánja mondani: 20017086,20017085

Böny Község Önkormányzata Képviselő-testülete a K&H Biztosító Zrt-nél kötött kötvényszámú szerződéseket 2020.12.31. nappal közös megegyezéssel fel kívánja mondani: 03053445, 10033402, 10034311.

*Felelős: Szabó Csaba polgármester, dr. Burányi Bernadett jegyző
Határidő: Azonnal*

f) „Minden utcába járda!” felhatalmazás tervezési koncepció előkészítésére

Szabó Csaba polgármester ki kellene találni, hol ésszerű járda hol nem. Buszmegállóval kapcsolatban is megkeresett cégeket.

Szarka Tamás képviselő, ami állami út, nem lehetne, hogy ők csinálják meg? Radnóti és Béke utcában mindenképpen legyen járda!

A képviselő-testület határozathozatal nélkül támogatja a tervekészítés megkezdését a járdák felújítása tekintetében.

g) „Minden utcába vízelvezetés!” felhatalmazás tervezési koncepció előkészítésére

Szabó Csaba polgármester vízelvezetésre vonatkozóan is időszerű a fejlesztés. Aki a járdát intézi, az egyben a víz elvezetést is tudja csinálni.

Balogh Zsolt képviselő Táncsics utca Béke utca vízelvezetése visszafolyik a Táncsics utcába. Erre kéri odafigyelni.

A képviselő-testület határozathozatal nélkül támogatja a tervekészítés megkezdését vízelvezetés tekintetében.

h) „Minden utcába ledes lámpa!” felhatalmazás tervezési koncepció előkészítésére

Szabó Csaba polgármester 400 közvilágítási lámpa van Bönyben, korszerűsíteni kellene, 24-64 watt fogyasztásút, hogy rendes világítás legyen a faluban. Kaptak mintalámpákat, amiből kettőt Szőlőhegyre, 2-2 Bönybe fognak kihelyezni.

A képviselő-testület határozathozatal nélkül támogatja a tervekészítés megkezdését közvilágítás felülvizsgálata tekintetében.

i.) 510/5 hrszú telek megosztása, értékbecslése

Szabó Csaba polgármester a szomszéd megvennie az telket, de nem az egészet, telekalakítást kellene csinálni, és így 780 és 800 m² terület lehetne kialakítani. A másik telket értékbecslés után meg lehetne hirdetni. Az értékbecslés 15 ezer Ft-ba kerülne telkenként.

A képviselő-testület határozathozatal nélkül támogatja a telekalakítás megkezdését és értébecslés elvégzését.

j) Kövesi Kft. kérelme

Szabó Csaba polgármester Kövesi Kft 2010-től kimutatta az adófizetéseit és levezette a túlfizetését. A túlfizetés rendezve lett számára, de az elévülés miatt elesett 2,5 millió Ft-tól, ennek a 15%-át kéri visszatéríteni. Mivel pótlékok is elengedésre kerültek 577.197 Ft értékben, nem javasolja a kérelem támogatását.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta a következő határozatot:

80/2020. (XI.03.) Határozat

Böny Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Kövesi Kft. 2020. október 1. napján kelt kérelmét, melyben elévülés miatt 375.000 Ft-ot kér a Kövesi Kft. részére visszatéríteni nem támogatja tekintettel az önkormányzati adóhatóság által az adóegyeztetés során, kérelemre törölt, pótlék magas összegére.

Felelős: Szabó Csaba polgármester

Határidő: Azonnal

k) Kovács Ágnes és Cserháti Eszter kérelme

Szabó Csaba polgármester fakivágást szeretnének Szőlőhegyen, hogy a bejutás biztosítva legyen saját területre, ezért kéri az út bejárhatóvá tételét. Horvát Ferenc elvégzi a takarítást a kitermelt fáért.

A képviselő-testület döntést nem hozott.

l) Ady utca járdafelújítás

Szabó Csaba polgármester Földmű-Ép 2004 Kft. 4.993.469,- Ft, Sztráda-Bau Kft. 5.733.329,- Ft. SR-Térkő Kft. 6.467.145,- Ft értékben adott ajánlatot, a legjobb ajánlat a Földműép Kft.-é. A kivitelezés az Arany J. utca saroktól a katolikus templomig. Végig kellene, hogy menjen az utcán a felújítás.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta a következő határozatot:

81/2020. (XI.03.) Határozat

Böny Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Böny, Ady Endre utca járdafelújításra a Földműép 2004. Kft. ajánlatát tartja a legjobb ajánlatnak 4.993.469 Ft-tal.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: Szabó Csaba polgármester

Határidő: Azonnal

m) Tájékoztatás számlavezető pénzügyi intézet váltásáról

Szabó Csaba polgármester negyedévente 300 ezer Ft a bankköltség, Unicredit Bank a Petz kórházban leszerelte, mert nem gazdaságos. Korábban kellett volna automatát kihelyezni, most nem akarják vállalni a bankok.

A képviselő-testület döntést nem hozott.

n) Közmeghallgatás időpontjának meghatározása

Szabó Csaba polgármester évente egy alkalommal kell tartani. Javasolja december 1-ét 17.00 órát, Kultúrházban.

A képviselő-testület döntést nem hozott.

o) Hivatal és óvoda 13. havi bér megállapítása

Szabó Csaba polgármester elmondja, hogy a hivatal munkája jó mederbe terelődött, haladnak a dolgokkal. Az óvodánál ezt nem látja.

dr. Menyhárt Miklós alpolgármester a vírus idején helyt álltak, akkor adott főigazgató korábban is jutalmat, ha volt hozzá plusz teljesítmény.

Balogh Zsolt képviselő keményen dolgoznak, de hasonló munkát végeznek a faluban, akik, nem kapnak pénzt. Kapjanak az iskolai dolgozók is.

dr. Menyhárt Miklós alpolgármester a szociális szférában dolgozók sose kapnak. De ne állítsanak szembe csoportokat, hadd kapjanak, akiknek lehetőség van.

Szabó Csaba polgármester a jegyzőt ki akarja emelni, mivel vezető és rendbe tette a hivatalban a dolgokat. Az adós kolléganő el akart menni hétfőn szabadságra, nem engedte el, mivel az új adókkal kapcsolatban még volt feladat, ilyen korábban itt nem volt. A jegyzőnek kéri, hogy a testület 14. havi bért is állapítson meg.

Összefoglalja a javaslatot: a hivatal dolgozói és az óvoda, a konyha dolgozói is 13. havi bért kapjanak, jegyző 14. havit is, és az önkormányzattól a falu gondnok 13. havi bért.

A képviselő-testület 6 igen, 1 nem szavazattal meghozta a következő határozatot:

82/2020. (XI.03.) Határozat

- A) Böny Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Bönyi Polgármesteri Hivatal állományba tartozó dolgozóknak 13. havi juttatást, a jegyzőnek emellett 14. havi jutatást is megállapít a 2020. évi költségvetés terhére.
- B) Böny Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Bönyi Szivárvány Óvoda és Minibölcsöde állományba tartozó dolgozóinak 13. havi juttatást állapít meg a 2020. évi költségvetés terhére.
- C) Böny Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az önkormányzatnál foglalkoztatott parkgondozó részére 13. havi juttatást állapít meg a 2020. évi költségvetés terhére.
- D) A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy vizsgálja meg, hogy a Szent István Király Általános Iskola dolgozóinak milyen formában lehet megállapítani béren felüli juttatást.

Felelős: Szabó Csaba polgármester, dr. Burányi Bernadett jegyző

p) Mezőőri szolgálat létrehozása

Szabó Csaba polgármester mezőőri szolgálat január 1-től működne, a szabályozást elő kell készíteni. A működésre, valamint az indulásra is van állami támogatás. Györkös Kolos képviselő rendelkezik a megfelelő végzettséggel, közalkalmazottként lenne alkalmazva.

A képviselő-testület döntést nem hozott.

q) Piacfejlesztési pályázat

Szabó Csaba polgármester vidékfejlesztési pályázatban 70 %-os támogatással. Faluközpontban térkövezés elszámolható, guruló bódék tartoznak hozzá, ezeket lehet bérebe adni vásárokhöz. Pályázat beadásához szükséges a döntés. Helyi piac terményeknek az árusítására van igény?

Vaskó Zsuzsanna képviselő, ami jó tér lenne, az az evangélikus templom mögötti. Itt ez nem jellemző.

A képviselő-testület döntést nem hozott.

r) Adótanácsadóval, ügyvéddel megállapodás meghosszabbítása

Szabó Csaba polgármester adótanácsadóval javasolja a hosszabbítást, mert még merülnek fel kérdések. Ügyvéddel eseti szerződést kötnének.

A képviselő-testület 7 igenszavazattal, egyhangúlag meghozta a következő határozatot:

83/2020. (XI.03.) Határozat

- A) Böny Község Önkormányzata Képviselő-testülete dr. Tolnai Márta adótanácsadóval kötött megbízási szerződés meghosszabbítását elfogadja 2021. évre vonatkozólag.
- B) Böny Község Önkormányzata Képviselő-testülete dr. Szaiff László ügyvéddel kötött megbízási szerződés meghosszabbítását nem fogadja 2021. évre vonatkozólag. Amennyiben szükséges adott ügyre vonatkozólag kerül sor szerződéskötésre.

*Felelős: Szabó Csaba polgármester,
Határidő: Azonnal*

s) Rendezési terv tájékoztatás

Szabó Csaba polgármester tájékoztatja a képviselőket a rendezési terv jelenlegi állásáról.

A képviselő-testület döntést nem hozott.

t) Tornacsarnok önkormányzati működtetésbe történő visszavétele

Szabó Csaba polgármester COVID miatt nem lehet bemenni a csarnokba. Ásványrárón 2/3 önkormányzati, 1/3-ad tankerületi fenntartásban van a csarnok. Konténer épületre 11 milliós

ajánlatot kapott. Ez túl sok, ha vissza lehetne venni, megoldódna egy probléma és nem kellene konténert vásárolni. Tavasszal is fenn fog állni ez a helyzet.

A képviselő-testület döntést nem hozott.

u) Külterületi utak murvázása

Szabó Csaba polgármester Szőlőhegy és Szentiván között murvás útszakaszra terveket kellen csináltatni. Vannak olyan külterületi utak, amelyeket murváztatni kellene, rossz állapotban vannak. Több megkeresés is érkezett felé. 200 m³ murva rendelését javasolja.

Mészáros Péter képviselő a Pér felé az aszfaltos út felújítását is javasolja, szakaszosan közigazgatósági határig.

A képviselő-testület 7 igenszavazattal, egyhangúlag meghozta a következő határozatot:

84/2020. (XI.03.) Határozat

Bőny Község Önkormányzata Képviselő-testülete külterületi murvás utak rendbetétele mellett határozta el magát, ennek érdekében 200 m³ murvát rendel.

Felelős: Szabó Csaba polgármester

Határidő: Azonnal

v) Mikulás ünnepi csomagok

Szabó Csaba polgármester csak az kap, aki ott van. 200 csomag alsósoknak, ovisoknak 600 Ft értékben.

A képviselő-testület 7 igenszavazattal, egyhangúlag meghozta a következő határozatot:

85/2020. (XI.03.) Határozat

Bőny Község Önkormányzata Képviselő-testülete a szános Mikulás felvonulásra 200 db mikulás csomagot készített 600 Ft/ csomag értékben azon gyermekek részére, akik az ünnepségen részt vesznek.

Felelős: Szabó Csaba polgármester

Határidő: Azonnal

w) Karácsonyi támogatás

Szabó Csaba polgármester ezt tartalmazza a rendelet, erről külön dönteni nem kell. Hirdetmény közzétételre kerül a lakosság tájékoztatása érdekében.

A képviselő-testület döntést nem hozott.

x) Domján Lajosné levele

Szabó Csaba polgármester ismerteti a levelet. Az utat ki kell méretni, a drótot a parkgondozó eltávolítja.

Mészáros Péter képviselő előbb az út legyen kimérve.

A képviselő-testület 7 igenszavazattal, egyhangúlag meghozta a következő határozatot:

86/2020. (XI.03.) Határozat

Bőny Község Önkormányzata Képviselő-testülete dr. Domján Lajosné 2020. november 2. napján kelt levelét megtárgyalta.

A képviselő-testület az 0234/9 hrsz-ú utat földmérővel kiméreti. Az út pontos helyének meghatározását követően a szögesdrót elvitelével a parkgondozót bízta meg. Majd ezt követően murvát hordat az útra.

Felelős: Szabó Csaba polgármester

Határidő: Azonnal


Mivel több hozzászólás nem volt a polgármester az ülést bezárta.


k.m.f.


Szabó Csaba
polgármester




dr. Burányi Bernadett
jegyző


Györkös Kolos
jgyk. hitelesítő


Szarka Tamás
jgyk. hitelesítő